ITPOBAHMATA ATIO TH ®YXIKH THX I'"" AYKEIOY KATEY®OYNXHZX

IHPOBAHMATA

1. To copa X, palag m; = 1 kg tov emOUEVOL GYNLOTOG APIVETOL VO, OAGONGEL AId TNV KOPLOT
Aetov kotaxdpvpov teTaptokvkAiov oktivag R = 1,8 m. 3,
21 ovVEXELD TO oMU X Kiveiton mhve oe Agio opild-
VIO EMMEDO KOl GUYKPOVETOL KEVIPIKE KOl TAOGTIKA LLE
akivnto copa X, pdlag my = 2 kg. To copo X, eivon
OTEPEMUEVO GTO EVaL AKPo 0pLLovTIov gratnpiov ctade-
pac k = 300 N/m, to dAlo dxpo tov omoiov eivar ote-
pe®UEVO o€ akAdvnto onueio. Tn otiypn g Kpovomng 1 ToydTNTA TOL X; eivol TapAAANAN e TOV
d&ova Tov ghatnpiov. Metd TV KPoOoT TO GUCCOUATOO EKTEAEL ATAT] APLOVIKT] TOAAVTOOT).
Noa Bpette:
a. Tnv TaydTTo T0V GONTOG X1, 6TO 0PILOVTIO EMIMEDO, TPV GUYKPOVOTEL LE TO X).
B. Tnv TaydtnTa TOL GLCGOUATOUATOC, AUECHS LETE TNV KPOLOT).
v. To didomnua wov S10vHEL TO GLGGOUATOO, LEXPL 1) TOYVTNTA TOV VO, UNOEVIGTEL Y10 TPMOTN PO-
pa.
0. To ypovikd dtdotnua amd n oTiyur| g Kpovons, HEXPL TN GTIYUN TOL 1 TOYVTNTA TOV GLGCM-
paTOUATOC unodeviletan yia 60evteEpN OPAL.
Aivetar n emtéyvven e fopirnrac: g = 10 m/s’.

2. BMjpo pélog m kKivoOpevo pe ToydTNTo LETPOL Vo = 16m/s, GLYKPOVETAL KEVTIPIKA KOl TAOGTIKA
pe akivnro copo A palag m; = 3m mov Ppicketat axivnto oe Aeio opldvtio eninedo Kot g amd-
otaon ¢ =15,7cm and onueio O tov emmédov oty gubeia kivnong tov PANpATOG, OTMG PatveTot

GTO GYNLLO.
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Yopo B palog my=4m eivor mpocdepuévo oto éva akpo optlovtiov wavikol glatnpiov 10 GAAO
GKpo Tov omoiov elval axkAdvnTa otepempévo. O dEovag Tov eAatnpiov cvumintel pe ™ devbvvon
Kivnong tov PANUoTog. Apykd To EAATPLO Eival cuumiecuévo, MOTE T0 oo B va améyet amo-
otaon d; and to onueio O mov avrtiotoryel otn BEoM TO0LV PLGKOD PNKoVG Tov gratnpiov. Tn ypo-
VIKN] GTIYUT OV TO PAN IO TPOCKPOVEL GTO GOMA A, TO0 copa B apnivetatl erebBepo.

To cvoompdTope TOL PANUATOS Kol TOL GOUATOG A, KIVOOUEVO LE TOYVTNTO LETPOL V;, CLYKPOV-
ETOL KEVIPIKA KO EAOCTIKG e TO copa B ) otiypr] mov autd £yet T HEYIoTN ToyVTNTA TOL Yo
TPAOTN POPA.

Na vroloyioerte:

a) TO HETPO V| TNG TAYVTINTOS TOV GCLGCOUATMOLOTOGC.

B) to pétpo v, TS TN TG TOV CMOUATOG B apéocmg petd v KpoLo™M TOV LE TO GUGGOUATMLLO.
v) TV mepiodo TaldvTmong Tov copatog B.

0) 10 véo TAATOC d; TNG TOAAVTMOGNS TOV COUATOG B LETA TV KpOVGN TOV LIE TO CLUGCOUATOLOL.
Aivetor =3, 14.
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3. Avo onuadovpeg A kot B améyouvv peta&y tovg andotacn AB = 13,5m kot 1 gubeia mov diépyeton
amd avtég etvor Kabetn otnv aktoypapun. ITioio wov Kveiton mapdAAnio oIV OKTOYPOLLLT, Lo
KpLd amd TG oNpadovpeg dnpovpyet Kopa, pe popd d1ddoons and v A mpog v B, to omoio
Bempovpe eykdpacio apuovikd. To kopa dwadidetar Tpog tnv axty. EE attiog Tov kopatog 1 kéoe
onuadovpa diépyetar amd tn B€on 1ooppomiag g 30 popég 1o Aemtd. O ¥pdvog mov amarteital,
v va pBacel Eva «dpogy Tov KOpTOG omtd TN onpadovpa A ot B, eivan 9s. H péyiot taydmra

TaAAvVTOONG KAOE onpadovpag ivat gm/ S. @ewpoe OC apyN LETPNONG TOV OTOCTACEDV TN

onuadovpa A Kot g apyn LETPNONG TV XPOV®V T GTLYUN oL 1| onuadovpa A Bpioketol o1
0éon 1ooppomiag Kat Kveitol Tpog ta OETIKA.

a) No vtoAoy1oTEl TO KOG TOL KOLLOTOC.

B) I16c0 améyel n onuadodpa A amd v axty, av ot Bpicketat yio 21" popd oty avodtepn
0éom TG TaAdVTOONG TS, OTAV TO KO POACEL 6TV OKTY.

v) Na ypaeet | e€lowon taldvtoong g onpadovpos B, kabag to kopa dtadidetor omd tn onpo-
dovpa A mpog ™ B.

0) Na Bpebel o pétpo g taydITag TOAAVTOONG TG onpadovpag B kamowa ypovikr otiyur| mov
N onuadovpa A PBpicketal 6TO AVMOTOTO ONUELD TNG TAAAVTMOONG TNG.

4. Mo pukpn| opaipa pdloc m=1kg, axtivag r =0,02m kot pomng adpavelag wg Tpog AEOVO TOV
2
diépyetor and to kévrpo palagme I, = gmr2 , aenvetatl and To onueio A mov Bpioketal oe

Vyo¢ h=9m mavw and 10 0p1lovTio eMinedO, OTMS PAIVETOL GTO GYNLLA.
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H coaipa kviieton yopig va oAcOaivel. Otav 1 cpaipa diépyetor amd to onueio B tov 0dnyov, to
omoio anéyel andotacn R=2m and to opildvtio eninedo, vo vToAoyiceTE:
A. Tn pomn adpdvelag g ocpaipac m¢ Tpog dEova mov dépyeTat omd To onpeio B ko givor mo-
PAAANAOG TTPOC TOV AEOVA TEPLGTPOPTG TNG.
B. To pétpo g taydtntog Tov kEVIpov Halog e oeaipog.
I'. To pétpo g GTPOPOPUNG TG GPAIPOS G TPOG TOV AEOVO TEPIGTPOPTG TNG.
A. To péyioto vyog oto omoio Ba PHaceL To KEVTPO palag g ceaipag, amod to onueio B.
H avtictaon tov aépa Oewpeiton apentéa.
Aiveton 1) emtdyoven ¢ Papvmrog: g = 10m/s”
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5. Opoyevng axapmn pafdog AZ €xel pnkog L = 4m, pédla M = 3kg ka1 coppomei o oplovtia

0éom, Omm¢ PaiveTon 6To GYNUa. XT0 dKpo TG A VILapyeL akAovnTn dpBpwon Yop® omd TV omoia
N pAPO0G Umopel va TEPIOTPEPETOL, YOPIG TPIPEC, EVA 0TO AALO dKpO TNG Z VTLAPYEL CTEPEDUEVO
o@apidlo paloc my = 0,6kg kot apeintémv dwuotdoewv. Eva afapéc teviopévo vijua Al cuvoéet
1o onueio I' g pafoov pe cparpidto pdlag m, = 1kg to omoio eival otepempévo 6to erebBepo
axpo Wavikob ehatnpiov otabepdg k = 100 N/m. To dAro dkpo tov eratnpiov ivar akidvnto. H
andotaon Al etvon ion pe 2,8m. OAn n dudta&n Ppickerot 6To 1010 KOTAKOPLPO EMINEDO, GTO O-
moio yivovtal Kot OAES Ol KIVIGELC.
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A. No vroloyicete:
Aj) ™ PO AOPAVELLS TOL GLGTNUATOS PARIOL — GPALPLOTIOV My G TPOS TOV OPLOVTIO AEOoVa
oL OLEPYETOL OO TO oNpeio A Kat eivar kaBetog 610 emimedo TG drdTaAENG.
Aj) 10 HETPO NG TAONG TOL Vijnatog Al

B. Av kéyovpue 10 vijpa AT, to cparpidio m; extedel apeimw appoOVIKY| TAAAVI®OOT), EVO 1 pA-
Boog pali pe to copo my, Lo TV enidpaoct ¢ PapvTnTOg, TEPIGTPEPOVTAL YWPIC TPPES YO-
pw and o onueio A.
No. voloyicete:
B,) 10 ypdvo mov yperdletol To oPapidlo m, amd TN GTIYUR TOL KOPETOL TO VIO LEXPL T
oTyun mov Ba eOdcel oty ynAdtepn B€on Tov Yia Tp®OTN POPdL.
B,) 10 péTpO TG YPOAUUIKNG TayOTNTOG TOL GNUEIOL Z, TN GTIYUR oV 1) pAPOOC TEPVAEL 0O
™V Katakopuen Béon.

Aivovror: g = 10ms™, pori adpdveiac e pafdov wc mpog 1o kévipo udlac e: Iy = éMLz,
T =3,14.

6. H papdog OA tov oynuatog pe pnrog L = 1 m kot pala M = 6 kg sivor optldvtia kot mepiotpé-
@etTal Vo TV eMidpact opldvtiac Svvaung F mov éxet otabepd pétpo Kot etvan dtapkmg KaBeTn
o1 paPdo, oto drpo ¢ A. H mepiotpoen yiveton yopw and otabepd katakOpupo a&ovo mov
dépyeton omd to O.

Apywca n papoog etvar axivnn. Ot tpiég Bewpovvton

apeAntées. No vTtoAoyioTouV:

a. H tyunq g dvaung F, av yvopilovpe 6tL 10 épyo mov A )
EXEL TPOCPEPEL 1) SVVOUN OT SLAPKELN TNG TPMTNG TE- >
plotponc sival 30m J. \F

B. H yoviokn emtdyvvon g péfoov.

v. O pvOuog pe tov omoio 1 dVVaUN HETAPEPEL EVEPYELD
011 PAPO0 6T0 TEAOG TNG TPDOTNG TEPLGTPOPNC.

Aivovrou: \/ﬂ =9,7

H ponn aopaveiog te pfioov ws mpog aéovo. mov J1EpyeTor omo 10 KEVIPO Ualog THS Kol EIval Koi-

F

1
Octog otn péfoo 1, = EML2 )
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7. Opoyevng kot woomayng papoog uikovg L=4m kot pédlog M=2kg 1coppomnei opilovtia. To dkpo A
™G paPoov cuvdéetan e dpBpwon oe kaTakdpLPo toiyo. Xe onueio K g papoov Exet mpocdebel
T0 £Va AKPO KOTAKOPLOOL 0fopodc VIILOTOS 6TAfEPOD UNKOVG, LE TO ETAV® AKPO TOL GUVOEDE-
HEVO GTNV 0pOQT], OTIMS PAIVETAL GTO GYNLLO.
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10 onpeio I' 1ooppomel opoyevig ocopaipa palog m=2,5kg kot aktivag r=0,2m.

Atvovton AK =L/4 xon AI'=3L/4

a. No vroroyis0et to pétpo g dvvaung mov ackel To vipa ot péfoo.

Tn xpovikn otrypn t=0 ackeiton 6T0 KEVTPO NALAG TNG cPOipag pe KaTtdAAnAo Ttpdmo, otabept) o-

priovtia dvvaun pétpov F=7N, pe popd mpog 10 dkpo B. H ceaipa kvudieton yopig va oAcOaiver.

B. No vroAoyisOet to PETpo NG EMTAYLVONG TOL KEVTPOL HALAG TG SPaAipag KOTA TV Kivion
™me.

v. Na vroAoyioBei To pétpo ¢ tayvTNTog TOL KEVTPOL HAlag TG opaipag 0Tav eOAGEL 6TO AKPO
B.

0. Na vroroyiofei 1o pé€tpo g oTpoPopurg g opaipas 0tav ehdcel 6to dxpo B.

Atvovtai: n ponr| adpavelog e opaipag Halag m wg tpog AoV IOV SEPYETAL OO TO KEVTPO

uéac g I, = %mr2 kot g=10 m/s”.

8. Xtv opoon| epevvnTiKoD gpyacTnpiov ival oTepE®UEVO 100VIKO eAatnplo otabepdc K=60N/m,
070 GALO dKpo TOV OToiov oTEPEDVETOL cOpa Xy pe pala m;=17kg. To cvotnpa woppomel. ‘Evog
apatnpNTNS Ppioketor 6Tov KaTakOpLEO a&ova y'y mov opilel o dEovag tov edatnpiov. O wapa-
TNPNTNG EKTOEEVEL KATAKOPLPA TPOG TAL TAV® CMUO Xy palag my=3kg pe TaydInTo HETPOV
vo=12m/s. To onpeio exktdEcvoNG améyel andotaon h=2,2m oand 10 copa . To copa Z, £yet ev-
COUOTOUEVT GEPNVA TOV EKTEUTEL GLVEXMG X0 cvyvotnTag fs=700Hz.

a) No vroAoyicete Tn cuyvOTNTU TOL YOV TOV AVTIAAUPAVETOL O TOPATNPNTAG AYO TPV Omd TNV
KPOVGT] TOL GAOUATOS Z) LLE TO GOUO X.

B) H xpovon mov emakorovbel eivor mhaotikn kot yivetal pe tpdémo akaplaio. Na PBpebet n oyéon
TOV TEPLYPAPEL TNV ATOUAKPVVOT Y TNG TOAAVIOGNS TOV GLGGMOUATONATOS amd T BEom 1o0ppo-
TioG TOL CLGCOUATOUNTOS, GE GLVAPTNON HE TO YPpOvo. [ v meptypaen avtn Bewpodue mG
apyn HETpNong tov xpdvov (t=0) tn oTyun g Kpovong Kot wg BeTIK popd Tov dova TV omo-
LLOKPOVGEWDV T POPA TNG TOXVTNTOS TOV GVCCMOUATMOUATOS AUEGMS LETE TNV KPOVOT).

v) H ceipniva dev kataotpépetal Katd v kpovon. Na Bpebei n oyxéon mov divel ) cuyvotnta f,,
™V omoia avTIAaUBAVETOL O TOPATNPNTHG OE GLVAPTNOT LE TO YPOVO LETE TNV KPOVOT).

0) Na Bpebei 0 Adyog ™G péyrotng ovyvOTTOG fA max TPOG TNV EAGYLGTN GLYVOTNTO fA 1min TOV OVTL-
Aappdvetal o mopaTnpNTIC.

Aivovrar i taytnTa 01ddoong Tov Hyov otov aépa v,,=340 m/s kou g=1 Om/s’.
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